



**Международный пакт  
о гражданских и политических  
правах**

Distr.: General  
13 March 2017  
Russian  
Original: English,  
Arabic, Chinese, English,  
Russian and Spanish only

---

**Комитет по правам человека**

**Соображения, принятые Комитетом в соответствии  
с пунктом 4 статьи 5 Факультативного протокола  
относительно сообщения № 2225/2012**

**Исправление**

1. Пункт 6.1, второе предложение

К русскому тексту не относится.

2. Приложение II, пункт 2, второе предложение

*Вместо «отбывать двухлетнее тюремное заключение» следует читать «отбывать наказание (два года исправительных работ без заключения под стражу).*

3. Приложение II, пункт 2, третье предложение

*Вместо «суровое наказание» следует читать «довольно суровое наказание».*

---

